
АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Правила составления налоговой бумажной
отчетности.

Краснодар, 2024 г.



В целях недопущения случаев отказа в обработке отчетности ИФНС России по Темрюкскому району
Краснодарского края настоятельно рекомендует налогоплательщикам соблюдать следующие правила
составления бумажной отчетности:

- листы налогового документа должны иметь формат А4 и быть заполнены  только с одной стороны.

- составлять отчетность в бесплатной программе «Налогоплательщик ЮЛ» с двухмерным шрих кодом –
2-ШК или строго на бланке установленной формы (без внесения каких либо - изменений в
установленную форму);

- не допускаются исправления, в т. ч. с использованием корректора, а также нечеткое заполнение
декларации.

 

ОБЯЗАТЕЛЬНО:

?        наличие всех  листов налогового документа;

?        заполнение всех реквизитов (в графе, где показатель отсутствует проставлять - 0);

?        юридическое оформление титульного листа налогового документа: должна присутствовать хотя
бы одна из подписей должностных лиц, уполномоченных подтверждать достоверность и полноту
сведений документов – руководителя или его уполномоченного представителя, главного бухгалтера
(если в документе предусмотрено место);

?        наличие печати (если в документе предусмотрено место для печати);

?        наличие кода формы на всех листах налогового документа;

?        расположение кода формы каждого листа налогового документа строго в верхнем левом углу
листа;

?        принадлежность всех листов налогового документа к одной форме и одной версии формы;

?        заполнение полей налогового документа вручную чернилами черного, фиолетового или синего
цвета или с помощью компьютера;

?        значения реквизитов читаемы;

?        отсутствие в налоговом документе штампов, печатей и других отметок на не предусмотренных
для этого полях, а также на полях, содержащих сведения для ввода;

?        отсутствие самостоятельно расчерченных налогоплательщиком граф и строк.

              

НЕДОПУСТИМО:

          - скрепление листов документа скобами (скрепками) и т. п.;

          - замятие листов.

 

Дата публикации: 04.09.2018

Теги:     ИФНС,  Предпринимателю. 
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